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ΕΡΩΣΗ΢Η 
 
ΠΡΟ΢ ΣΟΤ΢ ΤΠΟΤΡΓΟΤ΢:  - Ανάπτυξθσ και Επενδφςεων, κ. Α. Γεωργιάδθ  
          - Οικονομικϊν, κ. Χ. Σταϊκοφρα 

       - Περιβάλλοντοσ και Ενζργειασ, κ. Κ. Σκρζκα 
 
ΘΕΜΑ: «Κίνθτρα μζςω Αναπτυξιακοφ Νόμου, Ταμείου Ανάκαμψθσ, ΕΣΠΑ κλπ για παραμονι των 

επιχειριςεων ςτισ ςειςμόπλθκτεσ περιοχζσ αλλά και τθν εγκατάςταςθ νζων». 
 
Κφριοι Υπουργοί, 

Η περιοχι των Διμων Μινϊα Πεδιάδασ και Αρχανϊν Αςτερουςίων, αλλά και μεγάλα τμιματα των 
γειτονικϊν Διμων Χερςονιςου, Γόρτυνασ κλπ ζχουν γονατίςει οικονομικά και κοινωνικά λόγω των ςειςμϊν 
και των καταςτροφϊν που αυτοί επζφεραν και θ ανάγκθ για ολοκλθρωμζνο ςχζδιο αναςυγκρότθςθσ είναι 
παραπάνω από εμφανισ και μάλιςτα με ζμφαςθ ςτθ ςτιριξθ οικονομικϊν και παραγωγικϊν 
δραςτθριοτιτων. 

Εκτόσ από τα μζτρα που ιδθ ζχουν προτακεί προσ τθν Κυβζρνθςθ και αφοροφν και αναγκαίεσ 
ρυκμίςεισ, τθ διαγραφι τθσ επιςτρεπτζασ και τθν εφαρμογι ειδικοφ προγράμματοσ «Μθ επιςτρεπτζασ 
προκαταβολισ» για τισ επιχειριςεισ κλπ υφίςταται ηιτθμα με τθν κατά προτεραιότθτα ζνταξθ των 
επιχειριςεων και των δραςτθριοτιτων των ςειςμόπλθκτων περιοχϊν ςε προγράμματα που λειτουργοφν ιδθ 
όπωσ το «Εξοικονομϊ Αυτονομϊ», ο αναπτυξιακόσ νόμοσ, ΕΣΠΑ κλπ. αλλά και με αξιοποίθςθ των πόρων του 
Ταμείου Ανάκαψθσ. 

Ιδιαίτερα για τον Αναπτυξιακό νόμο, προτείνεται θ αφξθςθ του ποςοςτοφ επιχοριγθςθσ για 
επενδυτικά ςχζδια επιχειριςεων και δραςτθριοτιτων που δραςτθριοποιοφνται ςτισ οριοκετθμζνεσ με τθν 
ΚΥΑ, ςειςμόπλθκτεσ περιοχζσ. 

Η αφξθςθ αυτι του ποςοςτοφ επιχοριγθςθσ κα ςυμβάλλει κακοριςτικά ςτθν παραμονι των 
επιχειριςεων αλλά και τθν εγκατάςταςθ νζων που αποτελεί και όρο επιβίωςθσ των ςειςμόπλθκτων 
περιοχϊν και μπορεί να ιςχφει τόςο για επιχειριςεισ που ζχουν  ιδθ ενταχκεί ςτον αναπτυξιακό νόμο και 
καλοφνται να υλοποιιςουν το επενδυτικό τουσ ςχζδιο ςε μια κατεςτραμμζνθ περιοχι όςο και για τισ 
επιχειριςεισ που κα υποβάλλουν ςτο πλαίςιο του νζου αναπτυξιακοφ νόμου.  
 
Ερωτάςτε κ.κ. Τπουργοί 
 
1. Προτίκεςτε να αυξιςετε το ποςοςτό επιχοριγθςθσ των επιχειριςεων που ζχουν ιδθ ενταχκεί ςτον 

Αναπτυξιακό Νόμο για επενδφςεισ που υλοποιοφνται ςτισ ςειςμόπλθκτεσ περιοχζσ; 
2. Προτίκεςτε εν’ όψει του νζου Αναπτυξιακοφ Νόμου να ειςθγθκείτε επιπλζον μοριοδότθςθ αλλά και 

ποςοςτό επιχοριγθςθσ επιχειριςεων για τα επενδυτικά ςχζδια που κα υποβλθκοφν για υλοποίθςθ ςτισ 
ςειςμόπλθκτεσ περιοχζσ; 

3. Τι προτίκεςτε να πράξετε για τθν αξιοποίθςθ των πόρων του Ταμείου Ανάκαμψθσ και τθν κατά 
προτεραιότθτα ζνταξθ επιχειριςεων και δραςτθριοτιτων των ςειςμόπλθκτων περιοχϊν ςε άλλα 
προγράμματα ΕΣΠΑ, «Εξοικονομϊ Αυτονομϊ» κλπ; 

 
Ο ερωτών Βουλευτήσ 
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